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Recurso de Reposición contra auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante Estado Electrónico Nº 037

David Ricardo W. Ramirez <capax2@hotmail.com>
Lun 25/10/2021 11:31 AM
Para:  Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Casanare - Yopal <j01prfyopal@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC:  MARIA LUDY FONSECA MORALES <marylufonseca2020@yahoo.com>

2 archivos adjuntos (1 MB)
RECURSO DE REPOSICION PROCESO DE FILIACION RAD Nº 2019-00482-00.pdf; DECLARACION EXTRAJUICIO MARIA LUDY.pdf;

Señores: 
JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA     
Yopal - Casanare. 
E.                    S.                    D. 
 
DEMANDANTE: LUIS CARLOS GALAN AGUDELO 
DEMANDADO: MARIA LUDY FONSECA MORALES 
 
REF: PRCESO DE FILIACION EXTRAMATRIMONIAL   
 
RADICACION: 2019-00482-00 
 
ASUNTO: Recurso de Reposición contra auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante Estado Electrónico Nº 037 fijado el 25 de octubre hogaño.  
 
DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ, mayor de edad, actuando en calidad de apoderado del demandante, y conocido ampliamente dentro del
proceso de la referencia, me permito interponer recurso de Reposición contra auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante Estado Electrónico Nº
037 fijado el 25 de octubre hogaño, teniendo en cuenta que si bien es cierto existió un error por parte de ese despacho en la transcripción de uno de los
apellidos del varón que registro al menor, tal y como se observa en la siguiente imagen:  
 
 
Al momento de dar cumplimiento a lo ordenado por su señoría en el auto de fecha 16 de julio de 2021, el cual fue Notificado en Estado N°024 del día 19 de
julio hogaño y por medio del cual ordena sea notificado el señor “JHON FLORENTINO SIMON PEDRERO”; una vez conocido el mismo por la parte
demandada, esta manifiesto bajo la gravedad de juramento que desconoce el paradero y/o domicilio de notificación del citado señor, razón por la cual
procedió a realizar una declaración extrajuicio ante la Notaria Única del Circulo de Tauramena por medio de la cual da fe, que desconoce la actual
ubicación de su excompañero sentimental, y que el mismo había sido enterado del proceso de la referencia, situación que desencadeno en la ruptura  de su
relación sentimental ya que opto por cortar todo tipo de contacto con ella y el menor, y dentro de la declaración extrajuicio de la referencia se hace con el
nombre correcto del citado varón, tal y como se observa en la siguiente imagen:  
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De igual forma, mi poderdante bajo la gravedad de juramento que se entiende presentada con el anterior memorial, y reiterado nuevamente en el presente
memorial, ha manifestado desconocer el paradero y/o datos de ubicación del señor JHON FLORENTINO SOLER PEDRERO, teniendo en cuenta que no ha
tenido contacto con él.  
 
En virtud de la declaración extrajuicio allegada por la parte demandada, solicito su señoría, se tenga por notificado al señor JHON FLORENTINO teniendo
en cuenta que tuvo conocimiento de la existencia del presente proceso, y el mismo opto por abandonar a su pareja y al menor de edad.  

Razón por la cual, solicito a su señoría, se sirva Reponer el auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante Estado Electrónico Nº 037 fijado el 25 de
octubre hogaño, y proceder a proferir la correspondiente sentencia para poder brindar al menor de edad una estabilidad emocional y económica que
permita proteger sus derechos en aras al libre desarrollo de la personalidad y al derecho a tener una familia como núcleo esencial de toda sociedad.  
 

Lo anterior teniendo en cuenta que, con el auto objeto de recurso, se está dilatando el proceso de la referencia, toda vez que como se está demostrando en el
presente escrito, en la declaración extrajuicio realizada por la demandada, se hace mención del nombre correcto y número de identificación del varón que
registro al menor, y que corresponde al señor JHON FLORENTINO SOLER PEDRERO, razón por la cual, no es comprensible las razones y motivos que
impiden a ese despacho entrar a decidir de fondo el asunto objeto de la litis, y ordenar el correspondiente cambio en el Registro civil de nacimiento del
menor, ordenar a la madre del menor conceder los permisos de visita del padre biológico y otorgar los derechos correspondientes a mi poderdante.   

 

Agradezco la atención brindada, su pronta y favorable respuesta.   

 

Atentamente, 

  
 
 
DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ  
C.C. 74.770.770 de Yopal.  
T.P N° 272837 del C.S. de la J. 

Anexo declaración Extraprocesal realizada por la parte demandada.  

 



   DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ 
ABOGADO                                                                                 
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Señores: 

JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA   

Yopal - Casanare. 

E.                    S.                    D. 

 

DEMANDANTE: LUIS CARLOS GALAN AGUDELO 

DEMANDADO: MARIA LUDY FONSECA MORALES 

 

REF: PRCESO DE FILIACION EXTRAMATRIMONIAL   

 

RADICACION: 2019-00482-00 

 

ASUNTO: Recurso de Reposición contra auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante 

Estado Electrónico Nº 037 fijado el 25 de octubre hogaño.  

 

DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ, mayor de edad, actuando en calidad de apoderado 

del demandante, y conocido ampliamente dentro del proceso de la referencia, me permito 

interponer recurso de Reposición contra auto de fecha 22 de octubre 2021, notificado mediante 

Estado Electrónico Nº 037 fijado el 25 de octubre hogaño, teniendo en cuenta que si bien es cierto 

existió un error por parte de ese despacho en la transcripción de uno de los apellidos del varón 

que registro al menor, tal y como se observa en la siguiente imagen:  
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Al momento de dar cumplimiento a lo ordenado por su señoría en el auto de fecha 16 de julio de 

2021, el cual fue Notificado en Estado N°024 del día 19 de julio hogaño y por medio del cual 

ordena sea notificado el señor “JHON FLORENTINO SIMON PEDRERO”; una vez conocido el 

mismo por la parte demandada, esta manifiesto bajo la gravedad de juramento que desconoce el 

paradero y/o domicilio de notificación del citado señor, razón por la cual procedió a realizar una 

declaración extrajuicio ante la Notaria Única del Circulo de Tauramena por medio de la cual da 

fe, que desconoce la actual ubicación de su excompañero sentimental, y que el mismo había sido 

enterado del proceso de la referencia, situación que desencadeno en la ruptura  de su relación 

sentimental ya que opto por cortar todo tipo de contacto con ella y el menor, y dentro de la 

declaración extrajuicio de la referencia se hace con el nombre correcto del citado varón, tal y como 

se observa en la siguiente imagen:  

 

 
 

   

De igual forma, mi poderdante bajo la gravedad de juramento que se entiende presentada con el 

anterior memorial, y reiterado nuevamente en el presente memorial, ha manifestado desconocer 

el paradero y/o datos de ubicación del señor JHON FLORENTINO SOLER PEDRERO, teniendo 

en cuenta que no ha tenido contacto con él.  

 

En virtud de la declaración extrajuicio allegada por la parte demandada, solicito su señoría, se 

tenga por notificado al señor JHON FLORENTINO teniendo en cuenta que tuvo conocimiento de 

la existencia del presente proceso, y el mismo opto por abandonar a su pareja y al menor de edad.  

Razón por la cual, solicito a su señoría, se sirva Reponer el auto de fecha 22 de octubre 2021, 

notificado mediante Estado Electrónico Nº 037 fijado el 25 de octubre hogaño, y proceder a 

proferir la correspondiente sentencia para poder brindar al menor de edad una estabilidad 

emocional y económica que permita proteger sus derechos en aras al libre desarrollo de la 

personalidad y al derecho a tener una familia como núcleo esencial de toda sociedad.  

 



   DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ 
ABOGADO                                                                                 
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Lo anterior teniendo en cuenta que, con el auto objeto de recurso, se está dilatando el proceso de 

la referencia, toda vez que como se está demostrando en el presente escrito, en la declaración 

extrajuicio realizada por la demandada, se hace mención del nombre correcto y número de 

identificación del varón que registro al menor, y que corresponde al señor JHON FLORENTINO 

SOLER PEDRERO, razón por la cual, no es comprensible las razones y motivos que impiden a 

ese despacho entrar a decidir de fondo el asunto objeto de la litis, y ordenar el correspondiente 

cambio en el Registro civil de nacimiento del menor, ordenar a la madre del menor conceder los 

permisos de visita del padre biológico y otorgar los derechos correspondientes a mi poderdante.   

 

Agradezco la atención brindada, su pronta y favorable respuesta.   

 

Atentamente, 

  

 

 

DAVID RICARDO WILCHES RAMIREZ  

C.C. 74.770.770 de Yopal.  

T.P N° 272837 del C.S. de la J. 

Anexo declaración Extraprocesal realizada por la parte demandada.  
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